Informace pro rodiče, zákonné zástupce a plnoleté žáky prvních ročníků ve školním roce 2023/24
· Školní rok pro všechny žáky prvních ročníků naší školy začíná 4. září 2023 v 08.00 hodin v hlavní budově školy.
· První den přijdou žáci hlavním vchodem, vyhledají si třídu a nejpozději v 07.55 hodin zasednou do lavic.
· Proběhne seznámení s třídním učitelem, se školou, administrativní záležitosti a poučení bezpečnosti práce. Žáci u sebe musí mít osobní doklady (občanský průkaz, průkaz zdravotní pojišťovny, číslo bankovního účtu pro případné vyplácení odměn za produktivní práci).
· V rámci této třídnické hodiny obdrží žáci (i pro rodiče) přístupová hesla do webové aplikace „Bakaláři“.
· V přízemí budovy školy si žáci (rodiče) mohou zakoupit školní pomůcky, učebnice a pracovní sešity si vyřeší učitelé konkrétních předmětů (zejména všeobecně vzdělávacích) v rámci první vyučovací hodiny.
· Program pro první den školy bývá zpravidla do 10, 11 hodin, podle rychlosti řešení administrativy. Další den již výuka bude probíhat podle platného rozvrhu. 
· Ubytování na domově mládeže je možno si zajistit v průběhu nedělního večera od 18.00 do 22.00, resp. v průběhu pondělního dopoledne, přímo v kanceláři domova mládeže.
· Stravování ve školní jídelně „Na Karlově“ si žáci (rodiče) zařizují sami, jedná se o školní jídelnu města, škola do tohoto vztahu nezasahuje. Informace o cenách jídel a výdejní době jsou snadno dostupné na stránkách školní jídelny.
· Žáci tříd 1.A a 1.C od úterý 5. září 2023 nastupují na odborný výcvik, 1.B a 1.D začínají školu teoretickou výukou. Pouze upozorňuji, že žáci třídy 1.D od středy 6. září absolvují adaptační pobyt na horské chatě Číhalka v Olešnici v Orlických horách. Informace již rodičům (a žákům) byly předány v průběhu srpna. Žáci ostatních tříd tento adaptační pobyt budou absolvovat v průběhu dalších dvou týdnů měsíce září 2023.
· Žáci tříd 1.A a 1.C, kteří v první týdnu školního vyučování mají odborný výcvik, musí mít od úterý 7.9.2023 v dílnách pracovní oblečení a boty, žáci s dlouhými vlasy pokrývku hlavy. 
· Žáci tříd 1.B a 1.D, kteří v prvním týdnu školního vyučování mají teoretickou výuku, musí mít od úterý 7.9.2023 ve škole přezůvky a sportovní oblečení a obuv do tělocvičny.
· Složení tříd podle oborů je následující: 
· 1.A – Truhlář, Čalouník
· 1.B – Umělecký kovář a zámečník, pasíř a Umělecký keramik
· 1.C – Opravář zemědělských strojů, Strojník
· [bookmark: _GoBack]1.D – Tesař, Podkovář a zemědělský kovář 
